

凝心聚力 携手共育

台儿庄区实验小学西关校区召开夏季家长会

荷风送香气,竹露滴清响。为进一步增强家庭与学校之间的教育合力,搭建更高效的教育平台,促进家校共育,近日,台儿庄区实验小学西关校区召开2023—2024学年度夏季家长会。

本次家长会共分两个阶段:第一阶段,校长讲话;第二阶段,各班班主任与科任老师就孩子的学习、在校表现等与各位家长交流。

台儿庄区实验小学西关校区在正文化的引领下,落实“立德树人、守正育人、立正做人”的育人思想和“学校弘正、教师

守正、学生笃正、家庭养正”的发展要求,教育教学工作取得显著成绩。校长就家校协同育人、养正家庭建设、家庭教育、交通安全、防溺水安全、饮食安全、接送安全、网络安全、防欺凌、家长满意度、家校共育等方面和家长进行交流。第二阶段,各班班主任以及科任老师就班级管理、班级活动以及学生的在校表现等情况与家长交流。家长会之后,不少家长纷纷留下,与学科老师促膝长谈。

十年树木,百年树人。孩子们像一棵棵成长中的树苗,需要家长、老师以及社会的全

方位呵护和温情陪伴。全体西关校区人将共同努力,乘风破浪,勇创佳绩!

(记者 苏羽 通讯员 夏兰 徐国栋 文/图)



聚焦课堂教学 教研共促成长

为了不断提高教师教育教学水平,提高教学质量,加大课堂教学研究力度,促进教师个人专业成长,给教师们一个相互交流、探讨、展示教师自我风采的舞台,5月16日,峯城区实验小学全体数学教师齐聚一堂,开展了数学公开教研课活动。

此次教研课由李丽老师执教,授课内容为一年级下册《两位数加两位数的笔算(不进位)》,李老师引导学生用数学的眼光看世界,积累调用已有经验,使学生更加主动的投入到新知探索中。借助小棒和计

数器让学生通过直观感受明白两位数加两位数的算理进而掌握竖式计算的计算方法。

李老师在教学活动过程中,讲授充满亲和力,她以饱满的热情、幽默的语言去带动孩子,让学生在轻松愉快的气氛中吸收新知识。

此外,李老师还从本节课在教材中的地位,教学目标,教学重难点,学情,教法,教学过程等方面向听课老师们介绍了本节课。

课程发展中心副主任宋湘珍,徐瑶老师,孙晓晴老师分别对本节课进行了评课,三位老

师都对这节课给予了高度评价。他们认为,本节课的教学内容丰富、结构紧凑,教学方法得当,有效地帮助学生掌握了知识点,同时也能够激发学生的学习兴趣 and 积极性。

课程发展中心副主任刘歌高度评价本次教研活动并提出了自己的意见和建议!

听课结束后,老师们研讨教学方法,交换教学心得。大家各抒己见,在肯定授课教师闪光点的同时,及时指出课堂教学中存在的问题及改进意见,为提高教学质量建言献策。

(记者 苏羽 通讯员 席磊)

网络发言谨慎行 抵制谣言记在心

----- 峯城区吴林街道肖桥小学 -----



5月15日上午,峯城区公安分局民警走进峯城区吴林街道肖桥小学开展以“网络发言谨慎行,抵制谣言记在心”为主题的反网络谣言宣讲活动。

本次活动旨在进一步加强法治宣传教育工作,提高师生的法治意识,切实提升校园网络谣言、暴力防范水平,维护广大师生在网络空间的合法权益,营造安全健康、文明和谐的网络环境。活动中,民警向参加此次宣讲活动的同学们详细介绍了什么是网络谣言、网络谣言的表现形式以及遇到网络谣言该如何应对。教育同学们“不信谣、不造谣、不传谣”,引导同学们在遇到网络谣言时要

勇敢大胆地说“不”,同时要拿起法律的武器保护自己。民警还结合具体的事例,以案释法、依法论事,讲解网络谣言的危害,引导学生们在日常生活中增强防范网络谣言意识,在校园形成良好的遵法、学法、守法氛围。活动最后,民警又结合预防校园欺凌工作给全体同学做出了重点强调。

通过此次活动,学生们了解了网络谣言和网络暴力,明晰了网络谣言的危害性,提高了师生对网络谣言的辨别力和网络安全法律意识。

(记者 苏羽 通讯员 秦兴涛 王清春 文/图)

----- 峯城区匡衡小学 -----

为深入推进网络谣言打击整治专项行动,提高辖区人民群众对网络谣言的防范意识和抵制能力,近日,峯城区坛山派出所走进峯城区匡衡小学开展打谣、反诈宣传活动。

活动中,民警们通过发放宣传册以及生动的案例讲解,讲述了网络谣言的危害性和传播途径,并强调谣言不仅会误

导公众,造成不良社会影响,传播谣言还可能触犯法律,承担相应的法律责任。

此次打击整治网络谣言宣传活动,得到了在校师生的积极响应和支持,大大提高了同学们防范网络谣言安全意识,同时为打击网络谣言奠定了基础。

(记者 苏羽 通讯员 孙凤)

大学习 大提升 大讨论

翰林小学举行青年教师师德师风演讲比赛暨全员育人导师制案例分享活动

为进一步加强教师职业道德建设,落实全员育人导师制工作开展,日前,峯城区翰林小学举行“大学习、大提升、大讨论”青年教师师德师风演讲比赛暨全员育人导师制案例分享活动。

党支部书记倪储堂强调师德师风建设的重要性,师德不仅是教师岗位的职责需要,更是学生成长和学校发展的需要。并提出:要加强学习教育思想和教育法律法规,严格遵守师德规范,廉洁从教、勤勉

敬业,做一个有理想信念,有道德情操,有扎实学识,有仁爱之心的“四有”好教师。

会议还特别强调了不准用任何形式对学生的身心健康造成伤害。学校要求所有教师必须尊重学生的人格尊严,用文明、礼貌的语言与学生交流,营造和谐的教育氛围。

再次明确不准体罚学生的具体细则。体罚不仅违反教育伦理,也触犯了法律法规。学校要求全体教师必须严格遵守,不得以任何理由对学生进

行身心惩罚。对于违反规定的教师,学校将依法依规进行处理。

聆听精彩教育故事,致敬向美向善力量。那一份份大爱无疆的美,是不忘育人初心,甘当学生筑梦人的美好。那一份份春风化雨般的爱,是牢记教师使命,胸怀对教育的赤诚之心。

通过此次活动,峯城区翰林小学全体教师在提高道德认识,磨炼道德意志,陶冶道德情操的同时,更加坚定道德信念,规范道德行为,养成道德习惯,对全员育人导师制工作有了更加深入的领悟。在今后的教育教学工作中,学校将持续加强师德师风建设,着力打造一支高素质的教师队伍,带好教育初心,任重道远,笃定前行。

(记者 苏羽 通讯员 戴萌萌 文/图)

